

# “圆梦行动”进行时

■记者 王凯 文/图



房蒙蒙



陈玉彬



周威威



2019年希望工程圆梦行动

点赞青春  
圆梦大学

主办:共青团周口市委 周口晚报

圆梦行动资助贫困大学新生系列报道

## 房蒙蒙:一直坚信自己是一个幸运的人

郸城县胡集乡的房蒙蒙今年以584分的成绩被郑州大学录取。房蒙蒙和妹妹跟着妈妈生活,由于姐妹两个同时在上学,为了给姐妹二人创造更好的学习条件,房蒙蒙的母亲不得不每天辛苦地工作。

房蒙蒙说,对于今天所取得的成绩,是她过去三年付出的结果,虽然还是会有遗憾,但相信“一切都是最好的安排”。“在高考前的一个星期,我就已经开始调节情绪、平稳心态,既然自己平时已经努力了就要将自己的全部实力发挥出来,所以

我对心态的调整比较重视,并且事实证明我真的做到了。因为相信一份耕耘,一份收获,你的努力永远不会白费,一定会得到回报。”所以在考场上,房蒙蒙能够以平和的心态答完自己的试卷。

房蒙蒙的母亲独自抚养着姐妹二人,如今房蒙蒙考上了大学,妹妹也已升初中。“妹妹的学习成绩很不错。”房蒙蒙自豪地说她对妹妹的学习充满期望,希望她能考出更好的成绩。虽然家境困难,房蒙蒙一家都很乐观、豁达。她说:“母亲一直以来比较辛苦,我

和妹妹都看在眼里,记在心里,平常生活中我们也会尽自己所能来分担她的辛劳。我们的生活很充实、很快乐。母亲身上的积极力量感染着我们一家,所以我们都对未来抱有信心。

谈到今后的打算,房蒙蒙已经有了非常明确的规划。“在大学期间,我当然会把握机会,尽力学习更多的东西来充实自己的精神世界,锻炼自己的能力,成长为一个让家人、伙伴放心依靠的人,对社会有用的人。”房蒙蒙说她一直坚信自己是一个幸运的人,因为越努力,越幸运。

## 陈玉彬:坚持才能成功

郸城县陈堂行政村的陈玉彬以522分考入河南理工大学。对于这个成绩,陈玉彬也比较满意。陈玉彬说他在小学、初中都很努力,成绩比较优秀,因此中考时也很顺利地考进了郸城一高。进入高中后,陈玉彬的成绩开始出现波动,这让他不得不通过各种方式来调整自己的学习思路。“我在高中时因为自己对学习的心态不再像小学和初中时那样,对学习不在意的态度让我并没有抓住先机,以

至于后来成绩越来越差,落后的名次也越来越多。”陈玉彬说,如果这样下去,高考肯定会失败的,但是面对这样的局面自己一时不知所措。“后来,我相信只有自己坚持住,去主动适应或许就能改变,我尝试了,也收到了成效,学习虽有起伏,但总体在进步。”

父母都希望自己的孩子能够有一个好的未来和好的生活。陈玉彬的父母十分开明,对儿子充满信心:“只要好好学,

别放弃,坚持住,尽全力,无论陈玉彬考到哪里,我们都会支持他的。”对于家人的信任,陈玉彬说他正在朝着下一个目标前进。“我的高考成绩很普通,我想要进步,大学是我的一个新起点,我要在大学里去拼搏,不会让自己和家人后悔和失望。”

“未来是美好的,只有坚持、相信自己,才能走到最后。”如今的陈玉彬斗志满满,他立志让自己重新振作起来,在大学里拼搏出一个属于他的新天地。

## 周威威:要用实际行动证明自己

郸城县白水村的周威威今年以572分的成绩被河南大学电子信息类专业录取。572分对于周威威来说让他很不满意,因为理科是自己的强项,然而自己却在数学上栽了跟头。

“不能说是正常发挥了,我的理科成绩比较好,尤其是数学、物理在班中都是拔尖的。虽然说今年高考数学题总体不难,但数学题型新颖,加之大题位置的变动,导致很多考生感觉很难,我也在数学上栽跟头了。”周威威这样告诉记者。

据周威威的父母说高考结

束后,虽然成绩还没下来周威威的情绪却很低落,在家不愿多说话,也不愿出门。有天周威威突然说他想复读,因为他实在是心有不甘。周威威的父亲急忙说:“成绩还没出来,也许没你想的那么不可接受。”经过几天的安慰,周威威才渐渐地外出走动。

周威威的父母文化程度不高,据其父亲说:“孩子填报志愿时,全凭自己选择学校专业,我文化程度低,也不懂。孩子说这个不行那个不行,我只能在旁边看着干着急。”由于周威威家庭条件不好,所以在学习上

非常认真,生活上也是能省则省。“从小就没有给孩子提供过较好的条件,孩子取得的成绩都是他自己努力的结果。每次给生活费他从不多要,我多给他,他也不要。”在记者与周威威的交谈中,记者了解到,周威威的生活费应该是学校里最垫底的那种,他每天跑到学校餐厅三楼买最便宜的饭。偶尔中午还不去吃饭,周威威笑着说:“饿一两顿也没事,权当减肥了。”高考虽然有些许的遗憾,但是周威威说未来的日子他将会用实际行动证明自己。